

ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕТИЛ СОЦИАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

В Рождественские дни губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко посетил социальные учреждения, расположенные в Курортном районе, в которых проживают люди с ограниченными возможностями и ветераны. 9 января он ознакомился с условиями жизни пациентов ПНИ-6 и дома-интерната «Красная звезда» в поселке Смолячково.

Георгий Полтавченко осмотрел жилые комнаты, столовые, залы психологической разгрузки, медицинские кабинеты.

Он познакомился с мероприятиями социальной защиты, организации отдыха и досуга пациентов, убедился в создании соответствующих возрасту и состоянию здоровья условий проживания.

Пожилые люди не замыкаются в стенах своих комнат. Большое внимание уделяется организации досуга и занятиям физической культурой. В ПНИ-6 есть своя паралимпийская команда. В беседе с пациентами учреждения Георгий Полтавченко сообщил, что для расширения реабилитационного центра ПНИ-6 город выку-

пил частный оздоровительный комплекс в поселке Молодежное. В «Красной звезде» губернатор получил в подарок от пациентов картину, выполненную их руками в технике «квиллинг».

– Занятия рукоделием, поддерживающие психомоторные функции организма, очень полезны для пожилых людей, – подчеркнула Людмила Новикова, специалист, работающий с ветеранами.

Директор дома-интерната «Красная звезда» Наталья Чечина рассказала о планах развития учреждения. Пансионат был

основан в 1945 году для ветеранов Великой Отечественной войны, сегодня он расширил свой профиль, в нем проживает 150 человек, в том числе фронтовики, блокадники, ветераны труда.

